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    令和２年第１回若狭町議会臨時会会議録（第１号） 

 

  令和２年１月２８日若狭町議会第５回臨時会は、若狭町議事堂で開会された。 

１．出席議員（１４名） 

１番  藤 本 武 士 君     ２番  熊 谷 勘 信 君 

     ３番  渡 辺 英 朗 君     ４番  島 津 秀 樹 君 

     ５番  辻 岡 正 和 君     ６番  坂 本   豊 君 

     ７番  今 井 富 雄 君     ８番  原 田 進 男 君 

     ９番  北 原 武 道 君    １０番  福 谷   洋 君 

    １１番  清 水 利 一 君    １２番  小 堀 信 昭 君 

    １３番  小 林 和 弘 君    １４番  松 本 孝 雄 君 

２．欠席議員 

 な  し 

３．職務のため議場に出席した者の職氏名 

   議会事務局長  深 水  滋   書    記  北清水 佳 代 

４．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名 

町 長 森 下   裕 副 町 長 玉 井 喜 廣 

教 育 長 中 村 正 一 会 計 管 理 者 泉 原  功 

総 務 課 長 二本松 正 広 政策推進課長 岡 本 隆 司 

観 光 未 来 
創 造 課 長 

竹 内   正 税務住民課長 松 宮 登志次 

環境安全課長 木 下 忠 幸 福 祉 課 長 佐 野 明 子 

保健医療課長 山 口   勉 建設水道課長 飛 永 浩 志 

農林水産課長 岸 本 晃 浩 パレア文化課長 藤 本  斉 

歴史文化課長 永 江 寿 夫 
教 育 委 員 会 
事 務 局 長 

三 宅 宗 左 

５．議事日程 

  日程第１  会議録署名議員の指名について 

日程第２  会期の決定について 

日程第３  議案第 １号 工事請負契約の締結について（令和元年度ケーブルテレビ事

業者の光ケーブル化に関する緊急対策事業及び無線システム

普及支援事業費等補助金高度無線環境整備推進事業 若狭町

有線テレビネットワーク施設更新工事） 
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（午前 ９時２３分 開会） 

○ 議長（島津秀樹君） 

 開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

本日、招集されました令和２年第１回若狭町議会臨時会に当たりまして、議員各位には

万障繰り合わせの上、御出席をいただきましたことを心より御礼申し上げます。 

本臨時会に提出されます議案につきましては、工事請負契約の締結についての１件であ

ります。議員各位には、慎重な御審議と円滑な議事運営に御協力賜りますようお願いいた

しまして、開会の挨拶といたします。 

ただいまの出席議員数は、１４名です。 

定足数に達しましたので、会議は成立しました。 

これより、令和２年第１回若狭町議会臨時会を開会いたします。 

 町長より発言を求められていますので、これを許します。 

 森下町長。 

○ 町長（森下 裕君） 

それでは、皆さん方、おはようございます。 

まずは、新しい年を迎えましたので、皆さん方、新年あけましておめでとうございます。

御家族おそろいで新年をお迎えなられましたことを、心からお慶び申し上げます。 

本日、令和２年第１回若狭町議会臨時会を招集させていただきましたところ、議員の皆

様には極めてお忙しいところ、全員の出席を賜り厚くお礼申し上げます。 

さて、今年に入り、中川平一先生が逝去されるという突然の悲報がございました。同じ

志を持つ政治家であり、また、同級生としても、愕然たる思いで絶句をいたしました。５

期２０年の長きにわたる議員活動の中で、平成２２年には第９２代福井県議会議長にも就

任され、堅実な手腕で安定的な県政運営を実行された功績は多大であり、謹んで哀悼の意

を表したいと思います。また、中川先生の政治家としての不動の信念を引き継ぎ、私も町

のために尽力してまいりたいと考えております。 

さて、本年も昨年に引き続き暖冬となり、生活する上では過ごしやすい日々となってお

りますが、一方では、スキー場の雪不足や農作物の生育・品質への影響もあり、一口に暖

冬と言いましても、その影響にはいろいろな方面におきまして、よしあしがあるようです。

ある程度、春夏秋冬、季節感を感じるものであってほしいとも思っております。 

また、正月、元旦には、レインボーラインの山頂公園にて初日の出を見るイベントがご

ざいました。「レインボーライン山頂で初日の出を見よう」に参加をさせていただきまし

た。ちょうど雪雲が重なり、初日の出を見ることは叶いませんでしたが、うっすらと白く
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染まる景色は素晴らしいものでございました。足元の悪い中、お越しくださいました皆さ

んに感謝を申し上げたいと思います。 

４月には、レインボーライン山頂公園は、グランドオープンを迎えます。３年後の北陸

新幹線敦賀開業に向けて、また、東京オリンピック開催によるインバウンドを受け入れる

ため、町の観光資源を磨き上げ、多くの方々にお越しいただけるよう取り組んでまいりた

いと考えておりますので、御理解と御協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

さて、本議会に提案します案件につきましては、ＣＡＴＶネットワーク更新事業に係る

工事請負契約の締結についてでございます。 

かねてより国へ要望しておりましたが、先般、補助金の交付決定がありましたので、早

期に事業着手させていただきたく提案させていただくものであります。 

議員の皆様には、十分御審議の上、妥当なる御決議を賜りますようお願い申し上げまし

て、開会に当たりましての御挨拶といたします。よろしくお願いをいたします。 

○ 議長（島津秀樹君） 

 これより、本日の会議を開きます。 

議事日程は、お手元に配布のとおりです。 

これより、日程に従い議事に入ります。 

～日程第１ 会議録署名議員の指名について～ 

○ 議長（島津秀樹君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２４条の規定により、１４番、松本孝雄君、１番、藤

本武士君を指名します。 

～日程第２ 会期の決定について～ 

○ 議長（島津秀樹君） 

 日程第２、会期の決定についてを議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りにしたいと思います。これに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議長（島津秀樹君） 

異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日に決定しました。 

次に、諸般の報告を行います。 

地方自治法第２３５条の２第３項の規定により、例月出納検査、令和元年１１月分の結

果報告書が、お手元に配布のとおり報告されています。 
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次に、地方自治法第１２１条の規定により議案説明者として森下町長、玉井副町長、中

村教育長、泉原会計管理者、二本松総務課長ほか各担当課長の出席を求めております。 

以上をもって、諸般の報告を終わります。 

～日程第３ 議案第 １号～ 

○ 議長（島津秀樹君） 

次に、日程第３、議案第１号「工事請負契約の締結について（令和元年度ケーブルテレ

ビ事業者の光ケーブル化に関する緊急対策事業及び無線システム普及支援事業費等補助金

高度無線環境整備推進事業 若狭町有線テレビネットワーク施設更新工事）」を議題とし

ます。 

提案理由の説明を求めます。森下町長。 

○ 町長（森下 裕君） 

それでは、議案第１号につきまして、提案理由の説明を申し上げます。 

本案は、若狭町三方地域のケーブルテレビネットワーク更新工事をさせていただくもの

で、去る１月２３日に公募型プロポーザル審査により業者選定しましたので、工事請負契

約を締結いたしたく、地方自治法第９６条第１項第５号及び議会の議決に付すべき契約及

び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決を求めるものであり

ます。 

十分な御審議の上、妥当なる御決議を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の

説明といたします。よろしくお願いをいたします。 

○ 議長（島津秀樹君） 

 提案理由の説明が終わりました。 

ただいま上程いたしました議案について、理事者から詳細説明を受けるため、暫時休憩

いたします。 

（午前 ９時３３分 休憩） 

（午前 ９時５８分 再開） 

○ 議長（島津秀樹君） 

 再開します。 

休憩前に引き続き、上程中の議案を議題とします。 

提案理由の説明が終わっております。 

これより、質疑を行います。 

上程中の議案について、質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 
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○ 議長（島津秀樹君） 

 質疑なしと認め、質疑を終わります。 

これより討論を行います。 

上程中の議案に対する討論はありませんか。 

（「討論なし」の声あり） 

○ 議長（島津秀樹君） 

討論なしと認め、討論を終わります。 

これより採決を行ないます。 

議案第１号「工事請負契約の締結について（令和元年度ケーブルテレビ事業者の光ケー

ブル化に関する緊急対策事業及び無線システム普及支援事業費等補助金高度無線環境整備

推進事業 若狭町有線テレビネットワーク施設更新工事）」、本案は、原案のとおり決定

することに賛成の諸君は起立願います。 

【起立全員】 

○ 議長（島津秀樹君） 

 起立全員です。したがって本案は、原案のとおり可決されました。 

以上で、本臨時会に付議された案件の審議は終了しました。 

これをもって、令和２年第１回若狭町議会臨時会を閉会いたします。 

閉会にあたりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

本日の臨時会におきましては、工事請負契約の締結が議決をされました。理事者各位に

おかれましては、本臨時会で可決された工事につきまして、適切に執行していただくこと

を願うものであります。 

ことしは暖冬で、例年に比べ過ごしやすい日が続いておりますけれども、議員、理事者

各位には、健康に十分御留意をいただきますようお願い申し上げまして、閉会の挨拶とさ

せていただきます。ありがとうございました。 

町長より、閉会にあたり発言を求められています。発言を許可します。 

森下町長。 

○ 町長（森下 裕君） 

それでは、閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

ただいまは、提案いたしました案件に対しまして、適切なる御決定をいただき、心から

感謝とお礼を申し上げます。 

御決議いただきましたＣＡＴＶネットワーク更新事業につきましては、事業規模は大変

大きくなっておりますけれども、今後は住民の生活にも影響する点もありますことから、
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住民への説明を丁寧にしながら、進めてまいりたいと考えております。 

議員各位におかれましては、健康に十分御留意いただきまして、町発展のため、ますま

すの御活躍をいただきますようお願いするとともに、なお一層の御指導、御協力を賜りま

すようお願いを申し上げまして、閉会にあたりましての挨拶といたします。本日は、あり

がとうございました。 

（午前１０時０２分 閉会） 

  

 


